

Natco Pharma Limited Regd. Off. : 'NATCO HOUSE', Road No. 2, Banjara Hills, Hyderabad - 500034. Telangana, INDIA. Tel : +91 40 23547532, Fax : +91 40 23548243 CIN : L24230TG1981PLC003201, www.natcopharma.co.in

1<sup>st</sup> March, 2023

Corporate Relationship Department M/s. BSE Ltd. Dalal Street, Fort Mumbai 400 001 Manager – Listing M/s. National Stock Exchange of India Ltd "Exchange Plaza", Bandra – Kurla Complex Bandra (E) Mumbai 400 051

Scrip Code: 524816

Scrip Code: NATCOPHARM

Dear Sir/Madam,

Please find enclose herewith the disclosure under Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 for your information.

Thanking you,

Yours faithfully For NATCO Pharma Limited

Ch. Venkat Ramesh Company Secretary & Compliance Officer



Natco Pharma Limited Regd. Off. : 'NATCO HOUSE', Road No. 2, Banjara Hills, Hyderabad - 500034. Telangana, INDIA. Tel : +91 40 23547532, Fax : +91 40 23548243 CIN : L24230TG1981PLC003201, www.natcopharma.co.in

Ref: PR/20/2022-23

1<sup>st</sup> March, 2023

## NATCO launches generic Pomalidomide Capsules in Canada

Hyderabad, India, 1<sup>st</sup> March, 2023

NATCO Pharma Limited (NSE: NATCOPHARM; BSE: 524816) announces launch of Pomalidomide Capsules in Canada, the first generic alternative to POMALYST<sup>®</sup> brand in the country approved by Health Canada. Pomalidomide is used in combination with Dexamethasone and Bortezomib for the treatment of adult patients with multiple myeloma. Multiple myeloma, commonly referred to as myeloma, is a cancer of plasma cells. It is the second most common form of blood cancer in Canada with about 8,000 Canadians living with myeloma.

Natco launched pomalidomide under their brand NAT-POMALIDOMIDE in strengths of 1 mg, 2 mg, 3 mg and 4 mg capsules and available through the RevAid<sup>®</sup> risk management platform. This launch reflects Natco's continued investment in Canada to expand portfolio of high-quality generic medicines at affordable prices.

 $\operatorname{RevAid}^{\operatorname{RevAid}}$  and POMALYST are trademarks of Celgene Corporation.

For NATCO Pharma Limited

Ch. Venkat Ramesh Company Secretary & Compliance Officer